

金山旅游的兴起让游客纷纷前往,路边乱设摊则使居民不堪其扰 泳具“占”马路 桌椅“抢”车道

小区门外,夜排档一字排开,呛人的油烟升腾而起;菜场周围,无证菜贩占道摆摊,地面上脏乱不堪;景区入口,五花八门的摊位更是令人目不暇接,导致交通受阻……进入8月,随着申城气温一路走高,本报夏令热线接到的乱设摊扰民投诉也持续“井喷”。连日来,记者和志愿者就根据市民提供的线索,深入金山区大街小巷,直击那一幕幕无证设摊的乱象。

金山城市沙滩附近>>>

小贩扎堆交通受阻

投诉:炎炎夏日,前往金山区城市沙滩游玩的市民络绎不绝,许多小贩也看准商机,在景区入口外安营扎寨,售卖泳具和小吃,影响车辆和行人通行。(王先生)

调查:下午2时许,记者驱车前往,刚驶出G15高速公路金山新城出口处,路边的草坪上就出现了小贩的身影,各种色彩鲜艳的泳衣、草帽、游泳圈堆成一排,小贩则在旁边挥舞着双手,大声吆喝。许多自驾游客见此情景,纷纷靠边停车,选购起商品,非机动车道内也因此沦为了私家车的停车带,途经的骑车人只能被逼入机动车道,与呼啸而过的大型车辆并行,现场险象环生。

3时许,记者抵达金山城市沙滩新城路南康路入口,虽然当地政府在此设立了夏季泳具销售临时疏导点,但这并未从根本上遏制乱设摊的现象。疏导点附近的其他马路上,无证摊位依旧遍地开花,不少小贩为了招揽生意,将游泳圈和泳衣摆到了机动车道上。而在蒙山路合



在沈海高速金山新城收费站外,救生圈和游泳衣堆满了非机动车道

本报记者 陈梦泽 摄

浦路口,小贩不仅卖泳衣泳具,还经营起了小吃和冷饮。附近一位居民说,每年夏天,沙滩周边都是乱设摊的“重灾区”,“马路都被堵住了,我们还怎么通行?”

板桥西路金山卫市场>>>

菜叶遍地环境脏乱

投诉:板桥西路1388号金山卫市场外,有许多无证菜贩占道经营,弄得马路上满是垃圾。(李小姐)

调查:傍晚5时许,记者来到金山卫市场,放眼望去,菜场门口的空地已被十多个蔬菜摊、水果摊挤占一空,许多迟到的小贩,只能退而求其次,沿着板桥西路人行道依次排

开,其中几名小贩将非机动车道也占为己有。大量行人不得不走进机动车道,穿梭于滚滚车流中,过往司机只得放慢车速,不停地摁着喇叭,交通乱成一锅粥。

此外,小贩们随手乱扔垃圾,原本干净的路面上遍布菜叶、塑料袋和果皮,环境脏乱不堪。“上次就有一位老人踩在菜叶上滑倒了。”附近居民告诉记者,这些菜贩在菜场外驻扎好几年了,他们每天早晨和傍晚都会出摊,居民们对此怨声载道。

学府路龙皓路口>>>

油烟刺鼻噪声扰民

投诉:学府路龙皓路口,每当夜

幕降临,就沦为夜排档的“领地”,不仅道路受阻,四处弥漫的油烟也让居民和行人饱受煎熬。(高先生)

调查:晚上7时许,记者赶到学府路龙皓路口,马路边人声鼎沸,一派热闹景象。学府路西侧人行道上,七八家夜排档一字排开,麻辣烫、烧烤、炒菜应有尽有,各个摊位前也是人头攒动,油烟缭绕,呛人的气味随风飘散,弥漫整条街道。

不少摊主甚至将桌椅搬上了马路,食客们则三五成群围坐在一起大快朵颐。此外,许多自驾而来的食客索性将车停在机动车道内。由于路面大幅“缩水”,交通变得混乱不堪,行人、自行车、小轿车争相抢行,

刺耳的喇叭声不绝于耳。

“这里实在太乱了,晚上吵得我们连觉也睡不好!”家住学府路的高先生告诉记者,眼前的这幕乱象已持续好几个月了,摊主们每天晚上6时左右便出来摆摊,直到深夜才撤离,油烟和吵闹声令附近居民苦不堪言。其间虽然有关部门也曾对夜排档进行过整治,但收效甚微,摊主们消停一阵,等“风头”过后又卷土重来。“现在正值盛夏,如果再不遏制,夜排档肯定还要‘扩军’,到时候我们更没好日子过了!”高先生无奈地说。

本报记者 房浩

志愿者 施嘉颖 陈洋

夏令热线 投诉反馈

滨江日晖港绿地月底前清退占地

仅保留施工必要通道,开放岸线约300米

工作方案,时间节点。

而市民反映的滨江日晖港绿地被占问题,徐汇区相关部门表示,在确保安全的情况下,加快工程收尾,8月底前完成实现局部开放,仅保留施工必要通道,开放岸线约300米,景观平台约10000平方米。

地下室出租尽快清退

市民马先生投诉说,盛大花园小区地下车库存在违法搭建现象,且被物业租借给外来人员居住。徐汇区房管局、民防办、龙华街道督

促物业排摸情况,尽快清退。

针对市民反映的阳光名苑群租现象,有关部门当即到现场查看,并与当事人现场确认,并做出整改。后续,有关部门要求物业加强对装修房屋的巡查,发现群租现象立即要求整改,并建立发现及快速处置机制,禁止回潮。

加大医院周边群租整治

枫林路、平江路附近的高层小区靠近中山医院,市民通过热线反映,有“二房东”将房屋短租给病人

家属。鲍炳章回应表示,医院周边整治是徐汇创建全国文明城区的重点,处理这个问题,要和房管部门一起想办法,此类灰色地带要自治共治。目前,该地所属的枫林街道正会同房办、物业、公安等相关职能部门加强分类监管,对于小区内存在违搭和群租的现象要加大整治力度和管控力度,同时也积极和相关部门、单位协商,从满足就医人员相关实际需求出发,研究切实可行的整治方案。本报记者 陈杰 志愿者 张思瑜

昌鑫花园群租房已拆除

约20间用于出租,并将其中8间出租给大金空调等的员工当宿舍,今年4月,方松街道安监队联合区消防支队及方松派出所等相关人员联合执法,派工作人员到现场进行整治。当时房东表示将与租户谈

妥后,要求他们搬离,并自行整改。

8月6日相关报道见报后,7日上午方松街道安监队及区消防支队又赴现场,于上午10时30分将该屋查封,租户当日搬离,违规搭建租房也已拆除。

此外,对于车墩镇祥东小区、祥峰家园的群租,车墩镇党委、政府专门召开群租整治领导小组会议,并实地走访,发现报道内容属实,确实存在群租回潮现象。对此,大联动办公室负责人向本报表示,将在一周内处理,本报将持续关注进展。本报记者 金旻矣 志愿者 陈筑成

昨天上午,徐汇区区长鲍炳章做客2014夏令热线广播访谈——“区长面对面”。就市民通过热线反映的市场扰民、违法建筑、物业管理、滨江地区开发等问题,徐汇区相关部门昨天下午将调查结果和处理意见反馈给本报。

协调相关企业清退搬迁

市民反映,长桥八村小区对面的一个钢材市场扰民。徐汇区环保局立即赶赴现场,要求相关单位停止砂石料、水泥的运输和装卸。徐汇区建设部门一方面协调加快淀浦河规划范围内绿化建设项目的立项、征收等工作;另一方面会同区相关部门加快与百联集团的沟通,协调其先行启动砂石料码头范围内相关企业的清退、搬迁,确定

连日来,“夏令热线”对松江三个小区的群租进行了报道和追踪。昨天,松江区回复本报称,对昌鑫花园内商业用房分隔租房进行整改,违规房屋已被拆除。

经查,昌鑫花园商业内街商业用房61号三楼被大房东租给了二房东,二房东又租给了三房东。去年10月,三房东将三层楼分隔成

夏令热线 今日投诉

■ 青浦区李女士:凤星路北小区2号楼每天18:30至次日4:00存在跨门营业卖烧烤的现象,严重影响周围居民的生活。

■ 闸北区王先生:场中路2251弄门口附近每天18:00至次日1:30有乱设摊现象,已持续半年,影响市容环境。

■ 闵行区张先生:虹井路青杉路晚高峰有大量黑车营运。

■ 黄浦区刘先生:普育东路101弄门口全天都有无证洗车现象,影响交通。

■ 杨浦区王女士:平凉路临青路正在道路施工铺管道,施工时附近居民房屋震动,希望相关单位采取防护措施。

■ 浦东新区刘先生:高科西路2111弄23号6楼有群租现象,将房屋隔成至少十多间出租给20多个人居住,严重影响附近居民生活。

■ 静安区利先生:延安路高架下从乌鲁木齐北路到成都北路的路段地面坑洼不平,导致车辆开过颠簸得很厉害,助动车也很容易摔倒。

■ 徐汇区王女士:长桥一村60号门口绿化带东南面有违法搭建现象,破坏绿化搭建5到6平方米房屋。志愿者 乔自易 陈紫希 整理